CARPMA ISLEMLERI

1. 3. (7 x a) + (12 x 0) = 63 olduguna gore, a’nin esiti
kagtir?
A)9
B) 8
C)6
D) 2
Tabloda verilen kurala Qﬁl‘E 4. 15 706 sayisinin birler boligundeki sayilarin binler
: ol boéligindeki sayi ile garpimi kagtir?
(A+H-+@) isleminin sonucu kac-
tr? A) 10560
A) 46 B) 38 B) 9590
C) 28 D) 18 C) 10590

D) 10690

5.
2.
Ogretmen, tahtaya yazdi§i garpma igleminin
Sekildeki bitisik toplarin tGzerinde yazili rakamlarin sonhucunu Meryem.’den garp.)a.nlan en ya,lkm onIL{ga
garpiminin sonucu havadaki topun Gzerindeki sayiya yuvarlayarak tahm|r1 e?tme5|n| ve Soner'den de islem
esittir. yaparak bulmasini istiyor.
Buna gére, verilmeyen sayi asagidakilerden Buna gore, Soner ve Meryem’in buldugu sonuglar
hangisidir? arasindaki fark kagtir?
A) 6 A) 106
B) 7 B) 97
c) 8 C) 85
D) 9 D) 79
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Yukarida verilen garpma igleminin tablosunda A,
B, C, D, E sayilarindan hangi ikisi birbirine A ve B sehirleri arasi 810 km'dir. A sehrinden B
esittir? sehrine 9 saatte giden bir otomobil saatte ortalama
ka¢c km hizla gitmigtir?
A) AveC
A) 90
B) CveD
B) 80
C) BveD
C) 70
D) BveE
D) 60
7. 375
x2 11. Ayse 8 yil 6nce 15 yasindaydi. 2 yil sonra annesi ile
Yukarida verilen garpma igleminin sonucu kagtir? yaslari toplami 75 olduguna gore Ayse'nin annesi kag
yasindadir?
A) 11075
A) 40
B) 10875
B) 45
C) 9875
C) 50
D) 9765
D) 55
8. 46 x 25 igleminin kisa yoldan ¢6ziimii
asagidakilerden hangisidir?
12. y- - T A
=N
A) 46 x 5=230 -
203 x 5 = 1150 /’#
B) 23 x 25 =575 ,IJ
575 x 12 = 1150 A >
C) 46 x 100 = 4600 %
4600 : 4 = 1150 Ww Vil
D) 23x5 = 115 Ali’nin kéydeki evlerinde 11 tane kiimes vardrr.
115 %5 =575 Her bir kiimesteki tavuklar, bir ayda toplam 800
575 x 2 =1150

tane yumurta yumurtlamaktadir. Bir ayda tiim
kiimeslerde toplam kag yumurta elde ettiklerini
zihninde hesaplayan Ali, asagidaki islemlerden
hangisini yapmigtir?

9. 12 x 9000 isleminin kisa yoldan ¢oziimii
asagidakilerden hangisidir?

A) 12x9=108 A) 1100 x 8 = 8800
108 x 1000 = 108000
B) 12000 x 9 = 108000 B) 11 x 400 = 4400

4400 x 2 = 8800

C) 120 x 9 =1080 C) 110 x 80 = 8800

1080 x 100 = 108000

D) 6 x 9000 = 54000 D) 11x8=288
54000 x 2 = 108000 88 x 100 = 8800
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A sehrinden
saatte 85 km hizla yola ¢ikan bir otomobil 7 saat
sonra B sehrine variyor. Ayni anda C sehrinden
saatte 95 km hizla yola ¢ikan bagka bir otomobil 6
saat sonra B sehrine variyor. Buna gore A ve C
sehirleri arasi ka¢ km'dir?

A) 1165
B) 985
C) 570

D) 595

=3
D

izmir Ankara

izmir'den yola gikan mavi tren 12 saat sonra
Ankara'ya gidiyor. Mavi tren saatte 70 km hizla
gittigine gore izmir Ankara arasi kag km'dir?
A) 800
B) 820
C) 840

D) 860

Bir kenarinin uzunlugu 72 m olan eskenar Gg¢gen
biciminde bir tarlanin gevresine 5 sira tel gekmek
istiyoruz.Ka¢ metre tel gereklidir?

A) 72m

B) 1080 m

C) 216 m

D) 540 m

16.

17.

18.

19.

20.

Ali'nin babasi 1875 lira taksitle araba aliyor. Ali'nin
babasi 36 taksit 6deyecektir. Buna gére Ali'nin
babasi arabaya kag lira 6deyecektir?

A) 62500 B) 65000

C) 67500 D) 70000

4 W6
x® S5A

9e2
+ 2480

25792

Yukaridaki carpma iglemine gore B+ A + @ kagtir?

A) 20 B) 17 C) 15 D) 13

Bugra babasindan her gun 9 TL harglik almakta,5
TL'sini harcamakta,kalanini kumbarasina
atmaktadir.Bugra kumbarasinda 4 hafta sonunda kag
TL biriktirmektedir?

A) 4

B) 28

c) 112

D) 56

oo oo

A sehrinden saatte 90 km hizla yola cikan bir
otomobil 7 saat sonra B sehrine variyor. Buna gore A
ve B sehirleri arasi kag km'dir?

A) 490
B) 560
C) 630

D) 700

(... X 8)x9=4x(.... X9)=......
Yukarida verilen garpma isleminde noktali yerlere
gelecek sayilar hangi secenekte dogru verilmistir?

A) 2, 8,288 B) 4,8,228

C) 4, 8,288 D) 4,2, 188



